
Получени резултати от проведеното социологическо изследване, 2021 

 

Кои от следните дигитални устройства притежавате? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Настолен компютър 399 39,2 39,2 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Кои от следните дигитални устройства притежавате? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Лаптоп 918 90,2 90,2 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Кои от следните дигитални устройства притежавате? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Таблет 437 42,9 42,9 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Кои от следните дигитални устройства притежавате? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Мобилен телефон 968 95,1 95,1 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Кои от следните дигитални устройства притежавате? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Друго 142 13,9 13,9 100,0 



Кои от следните дигитални устройства притежавате? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Друго 142 13,9 13,9 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Какви Смарт устройства притежавате? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Смарт телефон 974 95,7 95,7 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Какви Смарт устройства притежавате? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Смарт телевизор 634 62,3 62,3 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Какви Смарт устройства притежавате? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Робот за почистване 153 15,0 15,0 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Какви Смарт устройства притежавате? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 



 
Смарт домашна система 

(интелигентни домашни 

системи за управление на 

дома, Smart Home (Умен 

дом)) 

55 5,4 5,4 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Какви Смарт устройства притежавате? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Друго 175 17,2 17,2 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Какви Смарт устройства притежавате? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Не притежавам нищо от 

това 

24 2,4 2,4 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

 Средно по колко часа на ден отделяте за различни дейности в Интернет? 

Работата ми 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid До 1 ч 254 25,0 25,0 25,0 

До 3 ч 330 32,4 32,4 57,4 

До 10 260 25,5 25,5 82,9 

Над 10 28 2,8 2,8 85,7 

Не се отнася 146 14,3 14,3 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 



Средно по колко часа на ден отделяте за различни дейности в Интернет? 

Обучението ми 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid До 1 ч 326 32,0 32,0 32,0 

До 3 ч 414 40,7 40,7 72,7 

До 10 132 13,0 13,0 85,7 

Над 10 18 1,8 1,8 87,4 

Не се отнася 128 12,6 12,6 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

Средно по колко часа на ден отделяте за различни дейности в Интернет? 

Поддържане на контакти 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid До 1 ч 498 48,9 48,9 48,9 

До 3 ч 390 38,3 38,3 87,2 

До 10 86 8,4 8,4 95,7 

Над 10 28 2,8 2,8 98,4 

Не се отнася 16 1,6 1,6 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

Средно по колко часа на ден отделяте за различни дейности в Интернет? 

Самообразованието ми 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid До 1 ч 458 45,0 45,0 45,0 

До 3 ч 392 38,5 38,5 83,5 

До 10 80 7,9 7,9 91,4 

Над 10 26 2,6 2,6 93,9 

Не се отнася 62 6,1 6,1 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 



Средно по колко часа на ден отделяте за различни дейности в Интернет? 

Четене на вестници, списания 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid До 1 ч 698 68,6 68,6 68,6 

До 3 ч 148 14,5 14,5 83,1 

До 10 16 1,6 1,6 84,7 

Над 10 4 ,4 ,4 85,1 

Не се отнася 152 14,9 14,9 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

Средно по колко часа на ден отделяте за различни дейности в Интернет? 

Четене на книги  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid До 1 ч 536 52,7 52,7 52,7 

До 3 ч 230 22,6 22,6 75,2 

До 10 36 3,5 3,5 78,8 

Над 10 2 ,2 ,2 79,0 

Не се отнася 214 21,0 21,0 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Средно по колко часа на ден отделяте за различни дейности в Интернет? 

Развлечения (филми, музика, компютърни игри) 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid До 1 ч 472 46,4 46,4 46,4 

До 3 ч 388 38,1 38,1 84,5 

До 10 78 7,7 7,7 92,1 

Над 10 14 1,4 1,4 93,5 

Не се отнася 66 6,5 6,5 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Къде основно използвате интернет? 



  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid На работа 42 4,1 4,1 4,1 

Вкъщи 164 16,1 16,1 20,2 

Навсякъде (имам мобилен 

интернет) 

812 79,8 79,8 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

В кои  от социалните мрежи, в които сте регистрирани,  имате доверие към 

разпространяваната информация? Facebook   

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Имам доверие 228 22,4 22,4 22,4 

Неутралност (нито Да, нито 

Не) 

530 52,1 52,1 74,5 

Нямам доверие 242 23,8 23,8 98,2 

Нямам регистрация 18 1,8 1,8 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

В кои  от социалните мрежи, в които сте регистрирани,  имате доверие към 

разпространяваната информация? Twitter 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Имам доверие 60 5,9 5,9 5,9 

Неутралност (нито Да, нито 

Не) 

314 30,8 30,8 36,7 

Нямам доверие 172 16,9 16,9 53,6 

Нямам регистрация 472 46,4 46,4 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

В кои  от социалните мрежи, в които сте регистрирани,  имате доверие към 

разпространяваната информация? YouTube 



  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Имам доверие 280 27,5 27,5 27,5 

Неутралност (нито Да, нито 

Не) 

470 46,2 46,2 73,7 

Нямам доверие 132 13,0 13,0 86,6 

Нямам регистрация 136 13,4 13,4 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

В кои  от социалните мрежи, в които сте регистрирани,  имате доверие към 

разпространяваната информация? Instagram 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Имам доверие 206 20,2 20,2 20,2 

Неутралност (нито Да, нито 

Не) 

404 39,7 39,7 59,9 

Нямам доверие 166 16,3 16,3 76,2 

Нямам регистрация 242 23,8 23,8 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

В кои  от социалните мрежи, в които сте регистрирани,  имате доверие към 

разпространяваната информация? Tik Tok 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Имам доверие 70 6,9 6,9 6,9 

Неутралност (нито Да, нито 

Не) 

300 29,5 29,5 36,3 

Нямам доверие 182 17,9 17,9 54,2 

Нямам регистрация 466 45,8 45,8 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 



В кои  от социалните мрежи, в които сте регистрирани,  имате доверие към 

разпространяваната информация? Snapchat  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Имам доверие 80 7,9 7,9 7,9 

Неутралност (нито Да, нито 

Не) 

318 31,2 31,2 39,1 

Нямам доверие 168 16,5 16,5 55,6 

Нямам регистрация 452 44,4 44,4 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

В кои  от социалните мрежи, в които сте регистрирани,  имате доверие към 

разпространяваната информация? Facebook  messenger 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Имам доверие 338 33,2 33,2 33,2 

Неутралност (нито Да, нито 

Не) 

452 44,4 44,4 77,6 

Нямам доверие 188 18,5 18,5 96,1 

Нямам регистрация 40 3,9 3,9 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

В кои  от социалните мрежи, в които сте регистрирани,  имате доверие към 

разпространяваната информация? Apple iMassage                                

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Имам доверие 146 14,3 14,3 14,3 

Неутралност (нито Да, нито 

Не) 

272 26,7 26,7 41,1 

Нямам доверие 130 12,8 12,8 53,8 

Нямам регистрация 470 46,2 46,2 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 



 

В кои  от социалните мрежи, в които сте регистрирани,  имате доверие към 

разпространяваната информация? Друга  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Имам доверие 102 10,0 10,0 10,0 

Неутралност (нито Да, нито 

Не) 

296 29,1 29,1 39,1 

Нямам доверие 128 12,6 12,6 51,7 

Нямам регистрация 492 48,3 48,3 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Основни причини, поради които използвате социалните мрежи 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Осъществяване на 

разговори 

853 83,8 83,8 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Основни причини, поради които използвате социалните мрежи 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Информиране 878 86,2 86,2 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Основни причини, поради които използвате социалните мрежи 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Любопитство 522 51,3 51,3 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 



Основни причини, поради които използвате социалните мрежи 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
За забавляване с игри 218 21,4 21,4 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Основни причини, поради които използвате социалните мрежи 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Обучение 589 57,9 57,9 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Основни причини, поради които използвате социалните мрежи 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Свързано е с работата ми 511 50,2 50,2 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Основни причини, поради които използвате социалните мрежи 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Преодоляване на скуката / 

самотата 

355 34,9 34,9 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Основни причини, поради които използвате социалните мрежи 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Обвързване с някаква 

социална кауза 

243 23,9 23,9 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  



 

 

Основни причини, поради които използвате социалните мрежи 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Друго 7 ,7 ,7 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Основни причини, поради които използвате социалните мрежи 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid      

Не използвам 2 ,2 ,2 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

Ако някога сте попадали на кибертормоз към някого в социалните 

мрежи, каква беше неговата форма?  Кражба на профил (онлайн 

идентичност) 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
да 254 25,0 25,0 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Ако някога сте попадали на кибертормоз към някого в социалните 

мрежи, каква беше неговата форма? Обидни коментари / послания / 

реч на омразата 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
2,00 356 35,0 35,0 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 



Ако някога сте попадали на кибертормоз към някого в социалните 

мрежи, каква беше неговата форма? Публикуване или споделяне на  

снимки и / или видеоклипове, които уронват достойнството на човек 

и го представят в неблагоприятна светлина 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
3,00 192 18,9 18,9 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Ако някога сте попадали на кибертормоз към някого в социалните 

мрежи, каква беше неговата форма? Разпространяване на лъжливи 

слухове или разпространяване на фалшива информация за лице с 

цел да се навреди или да се накърни репутацията 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
4,00 250 24,6 24,6 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Ако някога сте попадали на кибертормоз към някого в социалните 

мрежи, каква беше неговата форма? Отправяне на 

заплахи/заплашителни съобщения 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
5,00 157 15,4 15,4 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Ако някога сте попадали на кибертормоз към някого в социалните 

мрежи, каква беше неговата форма? Друго 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
6,00 12 1,2 1,2 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 



 

Ако някога сте попадали на кибертормоз към някого в социалните 

мрежи, каква беше неговата форма? Не съм попадал 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
7,00 506 49,7 49,7 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Вие лично попадали сте в ситуация, в която да сте: (отбележете на 

всеки ред избрания от Вас отговор) получавали обидни коментари за 

Ваши постове 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Да 284 27,9 27,9 27,9 

Не 734 72,1 72,1 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Вие лично попадали сте в ситуация, в която да сте: (отбележете на 

всеки ред избрания от Вас отговор) получавали злонамерени 

съобщения  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Да 314 30,8 30,8 30,8 

Не 704 69,2 69,2 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

Вие лично попадали сте в ситуация, в която да сте: (отбележете на 

всеки ред избрания от Вас отговор) жертва на кражба профил/имейл 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Да 198 19,4 19,4 19,4 

Не 820 80,6 80,6 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  



Вие лично попадали сте в ситуация, в която да сте: (отбележете на 

всеки ред избрания от Вас отговор) станали жертва на някой, който 

да е използвал Ваши снимки/клипове без Ваше знание 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Да 176 17,3 17,3 17,3 

Не 842 82,7 82,7 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Вие лично попадали сте в ситуация, в която да сте: (отбележете на 

всеки ред избрания от Вас отговор) обект на разпространение на 

слухове, които уронват Вашето достойнство и престиж 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Да 186 18,3 18,3 18,3 

Не 832 81,7 81,7 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Имате ли доверие на информацията в интернет?  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid напълно се доверявам 26 2,6 2,6 2,6 

доверявам се отчасти 826 81,1 81,1 83,7 

обикновено не се 

доверявам 

166 16,3 16,3 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

Ако изпитвате съмнения към дадена информация от интернет, в повечето случаи:  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid търсите информация  в 

други сайтове за 

потвърждаване 

886 87,0 87,0 87,0 



оставате  със съмнения,  

без да  търсите  

допълнително  

информация 

116 11,4 11,4 98,4 

отговорил/а съм, че 

напълно се доверявам 

16 1,6 1,6 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Имате ли предпочитания към определени сайтове за вашето 

информиране за текущите събития  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid да 704 69,2 69,2 69,2 

не 314 30,8 30,8 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Можете ли да отсейвате истинната от неистинната информация? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Да, все още 514 50,5 50,5 50,5 

Отчасти 416 40,9 40,9 91,4 

Вече се затруднявам 88 8,6 8,6 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

В условията на Ковид-19 на кои източници на информация се доверявате 

най-много?  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Телевизия 479 47,1 47,1 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 



В условията на Ковид-19 на кои източници на информация се доверявате най-много?  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

      

Специализирани 

правителствени сайтове 

282 27,7 27,7 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

В условията на Ковид-19 на кои източници на информация се доверявате най-много?  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

      

Специализирани световни 

сайтове 

471 46,3 46,3 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

В условията на Ковид-19 на кои източници на информация се доверявате 

най-много?  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

      

Онлайн вестници 144 14,1 14,1 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

В условията на Ковид-19 на кои източници на информация се доверявате 

най-много?  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

      

Онлайн радио 56 5,5 5,5 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 



 

В условията на Ковид-19 на кои източници на информация се доверявате 

най-много?  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

      

Социалните  мрежи 231 22,7 22,7 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

В условията на Ковид-19 на кои източници на информация се доверявате най-много?  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

      

Традиционни вестници 48 4,7 4,7 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

В условията на Ковид-19 на кои източници на информация се доверявате 

най-много? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

      

Близки и приятели 285 28,0 28,0 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

В условията на Ковид-19 на кои източници на информация се доверявате най-много? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

      

Блогове на конкретни  

здравни лица 

107 10,5 10,5 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 



 

В условията на Ковид-19 на кои източници на информация се доверявате 

най-много? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

      

Научни списания 47 4,6 4,6 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

В условията на Ковид-19 на кои източници на информация се доверявате 

най-много? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

      

Не се доверявам 41 4,0 4,0 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

В условията на Ковид-19 на кои източници на информация се доверявате най-много? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

      

Не мога да посоча 

конкретен източник 

12 1,2 1,2 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

В условията на Ковид-19 на кои източници на информация се доверявате най-много? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
игнорирам всякаква 

информация по темата, 

освен налагане на 

противоепидимични мерки. 

11 1,1 1,1 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

В условията на Ковид-19 на кои източници на информация се доверявате най-много? 



  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
групи на хора, които са се 

сблъскали с Ковид-19 

6 ,6 ,6 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

В условията на Ковид-19 на кои източници на информация се доверявате най-много? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
познати лекари, вкл. личен 

лекар 

41 4,0 4,0 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

 

Как оценявате дигиталните умения на българското население? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Високо ниво 118 11,6 11,6 11,6 

Средно ниво 712 69,9 69,9 81,5 

Ниско ниво 188 18,5 18,5 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Как преценявате дигиталните си умения?  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Високо ниво 364 35,8 35,8 35,8 

Средно ниво 630 61,9 61,9 97,6 

Ниско ниво 24 2,4 2,4 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

 



 

Кои от следните умения притежавате Мога да използвам Интернет 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
да 1015 99,7 99,7 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Кои от следните умения притежавате Мога  да се свържа с WiFi 

мрежа 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
2,00 1000 98,2 98,2 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Кои от следните умения притежавате Мога  да отворя нов раздел в 

браузъра 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
3,00 975 95,8 95,8 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Кои от следните умения притежавате Мога да изтегля приложения  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

      

4,00 976 95,9 95,9 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Кои от следните умения притежавате Мога да инсталирам 

приложения   



  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
5,00 955 93,8 93,8 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Кои от следните умения притежавате Мога да свалям файлове 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
6,00 980 96,3 96,3 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Кои от следните умения притежавате Мога да качвам файлове 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

      

7,00 961 94,4 94,4 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Кои от следните умения притежавате Мога да регулирам настройките 

за поверителност 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

      

8,00 891 87,5 87,5 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

Кои от следните умения притежавате Мога да попълвам онлайн 

формуляри 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
9,00 968 95,1 95,1 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  



Кои от следните умения притежавате Мога да създавам страници във 

Фейсбук 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
10,00 838 82,3 82,3 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Кои от следните умения притежавате Мога да работя с Интернет 

търсачки 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
11,00 979 96,2 96,2 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Вие можете ли да: Контролирате кой да вижда съобщенията Ви  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
да 872 85,7 85,7 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Вие можете ли да: Споделите  видеоклип 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
2,00 972 95,5 95,5 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Вие можете ли да: Създадете видеоклип 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
3,00 825 81,0 81,0 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  



 

 

Вие можете ли да: Направите промени в онлайн съдържание на други   

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

      

4,00 267 26,2 26,2 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Вие можете ли да: Пишете коментари в социалните  мрежи 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
5,00 960 94,3 94,3 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

 

Вие можете ли да: Създадете блог 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
7,00 452 44,4 44,4 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Вие можете ли да: Създадете блог 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
7,00 452 44,4 44,4 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Вие можете ли да: Създадете влог 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 



 
8,00 344 33,8 33,8 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Вие можете ли да: Създате подкаст 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
9,00 224 22,0 22,0 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Вашите  родители: 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid свободно използват 

интернет 

512 50,3 50,3 50,3 

Само единият от тях 

използва интернет 

236 23,2 23,2 73,5 

Не  използват интернет 146 14,3 14,3 87,8 

Нямам родители 124 12,2 12,2 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Онлай обучението  според Вас: осъществява се с  високо качество 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Да 386 37,9 37,9 37,9 

Не 440 43,2 43,2 81,1 

нямам мнение по въпроса 192 18,9 18,9 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Онлай обучението  според Вас: преподавателите се справят с изискванията 



  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Да 688 67,6 67,6 67,6 

Не 162 15,9 15,9 83,5 

нямам мнение по въпроса 168 16,5 16,5 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Онлай обучението  според Вас: обучаващите   се справят с онлайн съдържанието 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Да 578 56,8 56,8 56,8 

Не 270 26,5 26,5 83,3 

нямам мнение по въпроса 170 16,7 16,7 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Онлай обучението  според Вас: обучаващите се  нямат затруднения с онлайн средата 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Да 508 49,9 49,9 49,9 

Не 308 30,3 30,3 80,2 

нямам мнение по въпроса 202 19,8 19,8 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Онлай обучението  според Вас: технологичната среда е на необходимото ниво 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Да 532 52,3 52,3 52,3 

Не 310 30,5 30,5 82,7 

нямам мнение по въпроса 176 17,3 17,3 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 



 

Онлай обучението  според Вас: онлайн обучението се провежда пълноценно 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Да 406 39,9 39,9 39,9 

Не 424 41,7 41,7 81,5 

нямам мнение по въпроса 188 18,5 18,5 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

 Кои от следните  дигитални форми се използват от преподавателите в процеса на 

онлайн обучението? кратковременни видеоклипове за по-добро възприемане (Тик ток, 

Инстаграм) 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Да 148 14,5 14,5 14,5 

Не 574 56,4 56,4 70,9 

Нямам мнение по въпроса 296 29,1 29,1 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

 Кои от следните  дигитални форми се използват от преподавателите в процеса на 

онлайн обучението? стандартни видеоклипове с обяснително  съдържание  (Ютуб, 

фейсбук)  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Да 472 46,4 46,4 46,4 

Не 296 29,1 29,1 75,4 

Нямам мнение по въпроса 250 24,6 24,6 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

 Кои от следните  дигитални форми се използват от преподавателите в процеса на 

онлайн обучението? видеоуроци 



  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Да 698 68,6 68,6 68,6 

Не 142 13,9 13,9 82,5 

Нямам мнение по въпроса 178 17,5 17,5 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

 Кои от следните  дигитални форми се използват от преподавателите в процеса на 

онлайн обучението? Други  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Да 404 39,7 39,7 39,7 

Не 124 12,2 12,2 51,9 

Нямам мнение по въпроса 490 48,1 48,1 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Кой тип обучение е за предпочитане според Вас?  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Присъствено 572 56,2 56,2 56,2 

Онлайн 140 13,8 13,8 69,9 

Смесена форма 280 27,5 27,5 97,4 

нямам мнение 26 2,6 2,6 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Кои от изброените неща са недостатъци при онлайн обучението? Липсва живият контакт 

при обучението 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Липсва живият контакт при 

обучението 

886 87,0 87,0 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  



Кои от изброените неща са недостатъци при онлайн обучението? Липсва общуването 

между учащите 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Липсва общуването между 

учащите 

759 74,6 74,6 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Кои от изброените неща са недостатъци при онлайн обучението? Недостатъчно добра 

технологична среда 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Недостатъчно добра 

технологична среда 

296 29,1 29,1 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Кои от изброените неща са недостатъци при онлайн обучението? Недостатъчно обучени 

преподаватели 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Недостатъчно обучени 

преподаватели 

266 26,1 26,1 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Кои от изброените неща са недостатъци при онлайн обучението? Учащите срещат 

затруднения 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Учащите срещат 

затруднения 

395 38,8 38,8 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

Кои от изброените неща са недостатъци при онлайн обучението? Учебниците са 

пригодени за присъствено обучение 



  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Учебниците са пригодени 

за присъствено обучение 

342 33,6 33,6 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Кои от изброените неща са недостатъци при онлайн обучението? Онлайн обучението е 

скъпо 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Онлайн обучението е скъпо 38 3,7 3,7 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Кои от изброените неща са недостатъци при онлайн обучението? 

Друго 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Друго 186 18,3 18,3 100.0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

Кои от изброените неща са недостатъци при онлайн обучението? Нямам мнение 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 
Нямам мнение 28 2,8 2,8 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

 

Вашият пол:  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid ,00 2 ,2 ,2 ,2 

Мъж 290 28,5 28,5 28,7 



Жена 726 71,3 71,3 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Вашата възраст 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 18-29 386 37,9 37,9 37,9 

30-39 250 24,6 24,6 62,5 

40-49 190 18,7 18,7 81,1 

50-59 86 8,4 8,4 89,6 

60+ 106 10,4 10,4 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Вашето образование:  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid До средно 14 1,4 1,4 1,4 

Средно 362 35,6 35,6 36,9 

Висше 418 41,1 41,1 78,0 

С научна степен 224 22,0 22,0 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 

 

Населено място  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid столица 388 38,1 38,1 38,1 

областен град 268 26,3 26,3 64,4 

град 276 27,1 27,1 91,6 

село 86 8,4 8,4 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

 


